В космической ракете С названием «Восток» Он первым на планете Подняться к звездам смог. Поет об этом песни Весенняя капель: Навеки будут вместе Гагарин и апрель.

В детском саду в период с 11 апреля по 15 апреля прошла тематическая неделя «День космонавтики». В рамках тематической недели с детьми были проведены тематические беседы, занятия, игры, разучивания стихотворений В.Степанов «Космонавт», «В космосе так здорово» О. Ахметова, творческие мастерские.

12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики — памятную дату, посвященную первому полету человека в космос. Это особенный день — день триумфа и науки всех тех, кто сегодня трудится в космической отрасли. В этот день гражданин Советского Союза старший лейтенант Юрий Алексевич Гагарин на космическом корабле «Восток» впервые совершил орбитальный полет вокруг Земли, открыв эпоху пилотируемых космических полетов.

Составитель: воспитатель, Новоселова Ю.И.







В группах были оформлены выставки «Удивительный космос»











